

BILINER SAUERBRUNN

cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, igienică, recoroitoare în timpul verii de băut cu vin. Direcțiunea Izvoarelor în BILIN (Boemia) Depositar și reprezentanți generali pentru România I. DIMOVICH & Co. Agentură-Comision, -BRĂILA.

O damă FRANCEZĂ dorește să dea lecții acasă la d-na sa sau la domiciliu. A se adresa: Știrbey-Vodă, 107.

Doctor Zusman

Consultat pentru boalele de nervi și stomac, locuiește str. Gloriet (din str. Colțet) -orele 1-4 p.m.- Masajul și electricitate la domiciliul elevilor. Medic dirigent și Consultant al secțiunii de Hydrotherapie și Massage de la băile din str. Vestei 6 (Metoda Prof. Winternitz de la Kalkultgeben) Dă consultații în localul stabilimentului între orele 9-11 a. m. și 6-7 p. m.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI 111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE ÎN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

REINVIEREA

RECOLTA cu un Sfert mai MARE Tote cerealele garantate în contra insectelor și a bôlelor. - Nici praf, nici miros vătămător cultivatorului. PESTE 2.000 de CERTIFICATE Cheltuială: 2 lei de pogon. Pentru a primi gratis broșura explicativă, să se adreseze D-ului Léautay, Agenția „Havas”. - București.

AGRICULTUREI

Un ténér dorește a da lecțiuni de clasele primare, gimnasiale și limbicte. Inițialele: S. O., Podu de pământ 185, la D. Costache Păunescu.

Cel mai bun Antibleonoragic BOALE SECRETE CAPSULE CU BALSAMURI EMULSIONATE ȘI PANCREATINĂ Nici unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlinesc cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita traectul intestinal. Modul cu totul special și nou după care sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de a deranja stomacul; ast-fel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile. Acest nou medicament vindecă în scurt timp complet și radical, scurșorii (sculament) nou și vechi atât la bărbați cât și la femei, precum Blenorea poala albă, etc. - Prețul unei cutii 4 lei. Asociat cu aceste capsule se recomandă cu succes Injecția Santalină. - Prețul unui flacon 2 lei și 50 bani. Deposit general: Farmacia «Coroana de oțel» Mihail Stoenescu, strada Mihail Vodă, Nr. 55, București. În provincie unde aceste preparate nu se găsesse, se expediază imediat în contra unui mandat poștal. Să se observe cu rigurositate instrucțiunea ce însoțește fie-care cutie și flacon.

LOTETUL Superior de TOALETA BOTOT și Adevărata APA de BOTOT Se vînd la totii barbieri și parfumeriile din București și din țară. SINGURUL DENTIFRICE APROBAT DE ACADEMIA DE MEDICINA din PARIS 17, Rue de la Paix, PARIS. A.L.B. SPIC. - SUCCESOR F. NOVAK Mare Depou DE PIANE singurul reprezentant al fabricilor Steinway New-York Schiedmayer Bechstein, Schiedmayer Piu E. Kaps etc. (Alături cu Botolul Imperial) MR. F. Novak privesc Onor. Public că primește plata pentru Pianu și în rate lunare. PERLE DE ESENȚĂ PURĂ DE SANTAL Perlele de Santal ale D-ului Clertan, preparate cu aprobarea Academiei de Medicină din Paris, conțin Esență pură sub un înveliș gelatinos subțire, transparent cu totul solubil și digestiv. Ele posedă o eficacitate încercată în contra inflamațiilor sau catarului bășiceii udului, în contra infierbințelii și scurșerilor recente sau cronice ce se vindecă în puține zile fără a lăsa urme supărătoare. Perlele de Santal Clertan se pot administra în toate perioadele blenoragiei. Santalul Clertan nu respăndește miros, nu produce nici o turburare în funcțiunile digestive contrariu preparajunilor întrebuițate până aqđ. Prin prețul cel mic, el este accesibil tuturor pungelor. Trebuie că să se încredințeze că sticlucii pōrtă într'a-devăr semnătura D-ului Clertan. O instrucție e alăturată. Se vinde cu de amănunt în toate farmaciile principale. - Cu ridicata: Casa FRERE, 19, RUE JACOB, PARIS, și la principalii droghisți. Prețul sticlucii 3 L. 50 B.

* Recunoscut de toată Europa * LACUL SARAT Remediu contra: Reumatismului, Paralizei, Obesității, Anemiei, Bôlelor de pele, Scrofulelor, Hemoroidelor, Bôlelor aparatului genital la femei, Bôl. veneriene etc. LA 1 MAI SE VA DESCHIDE Grand Hotel du Boulevard Situat la cea mai frumoasă pozițiune din această stațiune balneară. - 40 CAMERE, cele mai confortabile și bine mobilate din localitate; sunt puse la dispozițiunea Onor. Publice, și cari se închiriază pe Sezon sau cu luna. * 40 Camere elegant mobilate * RESTAURANT de 1-a ordine, bucătărie română și franceză, precieri foarte moderate. Măncare la Carte și Abonament. Se trimete și în familie. Mare Sală de Spectacole Muscă și alte distrațiuni Pozițiune plăcută, vis a vis de grădina statului unde cântă muzica militară. In apropiere de băi și tranșay. In fine nu am cruțat nici un sacrificiu numai și numai a satisfacpe pe Onor. Public. Proprietar Const. Popescu

Vinuri Naturale Vechi ALBE ȘI NEGRE Specialitate de Vinuri din pozițiunile cele mai renumite din Drăgășani, Orevița, Nicorești, etc. Tamăioasă, Braghină și pelin de Drăgășani. - Prețuri foarte moderate. Se trimete franco la domiciliu în mar și mică cantități, în butilii și butoaie de ori-ce mărime. După cerere se trimete și probe. Pivnița este deschisă toată ziua. S. I. Rosenthal 28 nou, Str. Negustori, 20 vechi. Mare Atelier de Fotografie IN BUCUREȘTI Soseaua Jiannu Nr. 10, Lângă Pensionatu Bollinteanu Intâiu stație a tranșayului din Bariera Victoriei Se execută în toate zilele și pe timp noros ori-ce portrete în diferite mărimi, necolorate, sau colorate pe hârtie în Hellografie pe sticlă. La minut pe sticlă în pozitiv, Cavaleri călări, Dame, Trăsuri, Cai, portrete în mărimea naturală, Cărți de visita cu portretul pe ele, reproducțiuni de tot felul și plauri. - Cu precieri cele mai reduse și executate cu cea mai mare acurateță. Cu toată stima Theodora I. Niculescu

INSTALAREA DE TELEGRAF, GAZ ȘI APA FILTRU „PASTEUR” TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. - EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzei, Nr. 9.

CURELE de Transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri STICLE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters. POMPE PENTRU VIN cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii Otto Harnisch 41, Strada Academiei, 41 vis-a-vis de Ministeriul de Interne

IMPORTANT Sezonul de Primăvară Sezonul de Vară Onorate Domn! Inainte de a vizita ori-ce magazin de Haine gata bărbătești sau croitorie, vă rugăm respectuos, să bine-voiți a vizita magazinul nostru, unde din propria noastră fabrică ne-a sosit deja un mare asortiment de haine gata, lucrate cu o rară eleganță și care se vînd cu prețuri surprinzător de convenabile. NOUȚĂȚI PENTRU SEZON PARDESIURI, CROIALA à la DERBY JAQUETE ȘI SACOURI CU ȘAL - MANTILE CU PELERIN FARA CORDON - Un colosal și elegant depou de stofe fine pentru haine de comandă se află la dispozițiunea Onor. vizitator și pentru a corespunde încurajărei de care ne bucurăm din partea distinșei noastre cliențelă, n'am cruțat nimica pentru a putea aduce din străinătate un maestru tăietor, care posedă cunoștințe vaste în această branșă, putînd ast-fel, sperăm a satisfacpe pe distinșii noștri vizitatori atât din Capitală cât și din întreaga Țară. BAZARUL REGAL, Casă de încredere Calea Victoriei 23, în fața Prefect. Poliției Capitalei.

Case de Bani DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS, (FRANCIA) Furnisori Ministerelor de Finance, de Reșel, de Marină și companiilor Căilor ferate din Franța. Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint. Singura medalie de aur, cea mai mare recompensă, la Expozițiunea din Paris 1889. CASE DE BANI construite din Fer și Oțel sistem brevetat, oferind absolut siguranță în contra spargerei și focului. - Prețuri avantajoase - Reprezentanți pentru România și Deposit la VICTOR KUBESCH, București, Strada Academiei, 1.

ATELIER autorizat, și MAGAZIN asortat pentru instalațiuni de GAZ, APA, TELEGRAF, Cloșete, Băi și Canalizări cu prețuri foarte reduse. H. MARCUS 32, Str. Colțet, fosta Școală profesională

Farmacia Friedrich Paul din Giurgiu este de arendat, doritori se vor adresa Farmaciei Frank din str. Patria, București.

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE

Table with columns for CURSE IN JOS and CURSE IN SUS, listing destinations like Dela Orșova, Severin, Brăila, etc. and departure times.

Un ténér dorește a ocupa o funcțiune într'un birou sau la o moșie. Doritorii se vor adresa la redacțiunea acestui ziar sub inițialele: G. L. din țară BIAZU lângă IAȘI autorizată de Cons. sanitar superior Un excelent purgativ ușor și plăcut După certificatele a unui mare număr de medici distinși și numeroase experimențe a obținut asemenea un mare succes pentru a combate congestiunile, hemoroidale, deteriorarea grăsimilor inimii, bolile urinare, formarea pietrii, etc. Se află de vânzare la toate farmaciile din țară. Deposite generale: Frații Konya la Iași, și la Drogueria Ioan Ovesca succesor, București.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE MAȘINE AGRICOLE Locomobile și Batoaze de treerat. Mașine de secerat și de cosit. Mașine de secerat și legat znopl. Pluguri, Triori, Vînturătoare, etc. etc. -M. LEYENDECKER- BUCUREȘTI - Strada Stavropoleos, 15, și Str. Cazarmel, 77.